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База відпочинку для депутата: "Слуга народу" Микола Нишпоренко викупив майно облавтодору на березі водосховища

На початку квітня 2026-го на аукціон виставили комплекс будівель Рівненського
облавтодору. Майно продавали в межах процедури санації дорожнього підприємства.
Нещодавно комплекс викупила за 4 мільйони 811 тисяч гривень компанія, власник якої
— депутат Городоцької сільської ради Микола Нишпоренко.

Йдеться про об’єкт у селі Хрінники Дубенського району: біля Хрінницького
водосховища — однієї з відпочинкових зон на Рівненщині.

До складу лота, який виставили на продаж 2 квітня 2026-го, входили лінійний
будинок площею 109 квадратів, господарська будівля площею 81 квадрат, вбиральня,
огорожа, ворота та вимощена територія. Продавали також альтанку, два м’які куточки,
електроплиту, більярд, водяний насос і бойлер.

За документами, частина цих об’єктів зношена і потребує ремонту. Зокрема, значні
пошкодження має покриття території.

Цей комплекс будівель — колишня база відпочинку дорожнього підприємства, яку,
згідно з висновком про оцінку, не використовували близько 10 років. Земля під
базою перебуває у державній власності. За умовами аукціону, новий власник має
окремо оформити право користування нею.
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Під ударом — світові гіганти: РФ
атакувала заводи Coca-Cola та
Mondelez в Україні, — NYT

Езотерика в ОП: прокурор заявив,
що Єрмак консультувався з
ворожкою щодо важливих
призначень 

На Буковині посадовців викрили на
розкраданні 2,5 мільйона гривень
під час будівництва мосту 

Скандальна мобілізація в Одесі:
співробітники ТЦК запхали
чоловіка в бус та побили його
ногами 

Штрафи до 10 мільйонів за фото в
купальниках: у РФ пропонують
карати за «еротику» в соцмережах
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Серед майна, яке виставлялося на продаж, – будиночки, більярд та меблі (гортайте
галерею). Джерело фото — «Прозорро.Продажі»

Серед майна, яке виставлялося на продаж, – будиночки, більярд та меблі. Джерело
фото — «Прозорро.Продажі»

Серед майна, яке виставлялося на продаж, – будиночки, більярд та меблі. Джерело
фото — «Прозорро.Продажі»
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Telegram. Оперативно про головне

Повне повернення: з Білорусі зняли
всі санкції у сучасному п’ятиборстві

У Вінниці зникла вода: через
проблеми з електрикою зупинилася
головна водопровідна станція

ДБР просить перевести Дубінського
з СІЗО до спецколонії, щоб
обмежити його вплив та критику
влади

Голова НАБУ Кривонос заявив про
тиск працівників СБУ на експертів у
резонансних справах

«R2» — це Андрій Борисович:
прокурорка САП пояснила, як у
справі «Мідас» ідентифікували
Єрмака 

«Ми до війни готуємося всі»:
Лукашенко заявив про готовність
розпочати точкову мобілізацію в
Білорусі 

Дизайн під контролем та майже 8
мільйонів гривень за проєкт:
прокурори заявили про причетність
Єрмака до елітної резиденції в
"Династії"

Справа «Мідас»: Апеляція ВАКС
залишила в силі заставу 112
мільйонів для Ігоря Миронюка

«Тютюновий пояс» на 230 тисяч: на
Закарпатті судили жінку, яка
намагалася пронести елітне насіння
під одягом

Удар по «самозамісам»:
правоохоронці вилучають
продукцію у Києві, Одесі та Львові в
рамках спецоперації 

Польща і Франція пропонують
відкласти переговори з Україною
щодо ЄС до осені: Київ наполягає
на червні

72% на замовлення: прокурор САП
заявив, що більшість витрат на
«Династію» оплачувалися готівкою
Міндіча

Власна «Велика будiвля»:
прокурори САП розкрили деталі
зведення елітної резиденції Єрмака
під час суду

Костюм за ціною автівки та
сталевий G-SHOCK за понад 19
тисяч гривень: Підрахували вартість
гардероба Єрмака у ВАКС 

Ядерний шантаж триває: Путін
заявив про фінальні випробування
новітньої ракети «Сармат» та плани
озброїти «Орешник» боєголовками

Обшуки у відомої автоблогерки:
СБУ запідозрила керівницю фонду
«Лінія фронту» Крівуц в продажі
гуманітарних авто

Рішення не сьогодні: ВАКС заслухає
прокурорів у справі Єрмака, але
відклав обрання запобіжного
заходу 
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Аукціон з продажу майна відбувся 23 квітня 2026 року. Стартова ціна лота становила
3 мільйони 328 тисяч гривень, але під час торгів вона зросла майже на півтора
мільйона гривень.
Торги відбувалися у форматі трираундового англійського аукціону. Участь у них взяли
дві компанії — ТОВ «Альтернатива буд» та ТДВ «Оснастка-маркет».

Спочатку учасники подали свої закриті стартові пропозиції: 3 мільйони 572 тисячі
гривень запропонувала фірма «Оснастка-маркет», та 3 мільйони 850 тисяч
«Альтернатива буд». Вже на етапі аукціону відбулися три раунди, під час яких
підприємства по черзі підвищували ставки.
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Право останнього ходу, за умовами торгів, мала компанія із найвищою початковою
пропозицією. Відтак останню ставку зробило ТОВ «Альтернатива буд», яке
запропонувало 4 мільйони 811 тисяч гривень і перемогло з цією ціною. У підсумку
підприємство обігнало конкурента лише на 675 гривень.

За даними системи «Прозорро. Продажі», 29 квітня «Альтернатива буд» повністю
оплатила лот. А 1 травня 2026 року з підприємством підписали офіційний акт про
придбання майна на аукціоні.    

Переможець аукціону — ТОВ «Альтернатива буд» — зареєстроване в селі Городок біля
Рівного. Фірма працює з 2018 року та займається будівництвом. Статутний капітал —
понад п’ять мільйонів гривень, на кінець 2025 року в компанії працювали 38 людей.

У 2025 році фірма, за даними з аналітичної системи YouControl, отримала бюджетних
підрядів на суму понад вісім мільйонів гривень, а у 2026 році — ще на півтора
мільйона.

За даними YouControl, її засновник — депутат Городоцької сільської ради від «Слуги
народу» Микола Нишпоренко.

Нам вдалося зв’язатися із новим власником майна. Микола Нишпоренко розповів, що
ця ділянка йому приглянулась через географічне розташування. Стверджує, що
багатоповерхових забудов там зводити не будуть.

— Мені подобаються тихі відпочинки, мінімум сучасної інфраструктури. Можливо,
якась відпочинкова зона для працівників підприємства, можливо, для мене особисто
і для кола друзів. Там точно не буде якоїсь багатоповерхової забудови. Планую щось
приватне, обмежене. Головне, щоб була можливість поставити човника, гумовий
човен, зберегти якийсь інвентар, квадроцикл, можливо, — розповів «Рівненським
грошам» Микола Нишпоренко.

Він повідомив, що комерційного використання не планує. 

— Щодо наявних будівель — вони вже морально застарілі, тому, скоріше за все,
прийму вольове рішення розвалити їх і збудувати щось культурніше. Ділянка —
близько 24 соток. Не дешево, дуже не дешево. Але можливо, це принесе користь і для
держави, і для підприємства, — каже депутат.

«Оснастка-Маркет» — фірма, що змагалася за майно на аукціоні, — зареєстрована у
Нововолинську на Волині та працює на ринку майже 28 років. Основний напрям її
діяльності — виробництво машин і устаткування.

ДП «Рівненський облавтодор» — дочірнє підприємство державної компанії
«Автомобільні дороги України», яке займається дорожнім господарством на
Рівненщині. Підприємство працює з 2002 року.

На початку 2022 року Господарський суд Рівненської області відкрив справу про
банкрутство підприємства, а наступного року запровадив процедуру його санації —
це спроба розрахуватися з боргами та відновити роботу без ліквідації компанії.
Керуючим санацією наразі є Андрій Брикса. Продаж майна у Хрінниках відбувся
саме у межах цієї процедури, яка передбачає реалізацію рухомого та нерухомого
майна облавтодору, яке не використовують і яке затратне для утримання.  
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